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Καλωσόρισμα του Συλλόγου Γονέων του 1ου ΕΠΑΛ Γλυφάδας 

Καλή Σχολική Χρονιά 2022-2023!!! 

Όπως γνωρίζετε, ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων είναι ένα θεσμοθετημένο 
από την Πολιτεία όργανο με σκοπό να εκφράζει τους γονείς και κηδεμόνες των 
μαθητών της σχολικής μονάδας. Όλοι οι γονείς είναι μέλη του, με ενεργά μέλη τους 
εγγεγραμμένους, που έχουν και το δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται στα όργανα 
του συλλόγου. Αποτελεί ένα υποστηρικτικό όργανο, δεν έχει κερδοσκοπικό χαρακτήρα 
και λειτουργεί μόνο με την εθελοντική συμμετοχή των γονιών. Οι αρμοδιότητες και 
ασχολίες κάθε συλλόγου γονέων και κηδεμόνων είναι επικουρικές στη δράση του 
σχολείου και, με μόνο γνώμονα το καλύτερο για τους μαθητές, έρχεται να συμβάλλει 
επικουρικά στην επίλυση προβλημάτων, τα οποία χρειάζονται συλλογική προσπάθεια, 
ώστε να αντιμετωπιστούν.   

Ειδικότερα, όμως, ο σκοπός του τωρινού Δ. Σ. του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων του Α΄ ΕΠΑΛ Γλυφάδας είναι να δημιουργήσει μία σχολική κοινότητα όπου 
τόσο τα παιδιά όσο και οι γονείς θα δημιουργήσουν όμορφες αναμνήσεις, θα 
κοινωνικοποιηθούν και θα κερδίσουν συμβάλλοντας στο κοινωνικό σύνολο. Γνωρίζουμε 
ότι τα παιδιά μας είναι ένα βήμα πριν ενηλικιωθούν, αλλά γι αυτό πρέπει να αδράξουμε 
την ευκαιρία και να κάνουμε πράγματα μαζί τους. Το ξέρουμε ότι όλοι μας,  λιγότερο ή 



περισσότερο, αντιμετωπίζουμε καταστάσεις που συχνά μας καταβάλλουν, αλλά για το 
λόγο αυτό πρέπει να συναντηθούμε και να αλλάξουμε διάθεση.  Είναι μία ευκαιρία και 
για εμάς, τους γονείς, να γνωριστούμε και να κάνουμε καινούργιες παρέες.  

Είναι σίγουρο ότι μπορούμε να προσφέρουμε στα παιδιά μας και σε εμάς κάτι 
καλύτερο!  

Η ομάδα μας είναι ακόμη μικρή και προσπαθούμε να ενεργοποιήσουμε όσο 
περισσότερους γονείς γίνεται, γιατί αυτό θα μας δώσει τη δυνατότητα να προσφέρουμε 
ακόμη περισσότερα πράγματα στα παιδιά μας και να χτίσουμε μια γερή βάση για τα 
επόμενα παιδιά και τους γονείς που θα ακολουθήσουν.  

Η συμμετοχή στα δρώμενα δεν απαιτεί κάποιο ιδιαίτερο κόστος (η συνδρομή 
είναι ανά οικογένεια 5 €) και δε χρειάζεται κόπος. Το μόνο που χρειάζεται είναι καλή 
διάθεση και προθυμία να αφιερώσετε λίγο από τον προσωπικό σας χρόνο, όσο μπορεί ο 
καθένας.  

Θέλουμε λοιπόν να συναντηθούμε και να σας γνωρίσουμε! 

Στείλτε μήνυμα, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (sg1epalgl@gmail.com), με το 
ονοματεπώνυμό σας, το ονοματεπώνυμο και την τάξη του παιδιού σας (ή των παιδιών 
σας). Πείτε μας αν μπορείτε γενικά, με βάση το επάγγελμά σας ή τις δεξιότητές σας, να 
προσφέρετε κάτι π.χ. αν θα θέλατε να βοηθήσετε στις βασιλόπιτες που φτιάχνουμε για 
τα παιδιά του σχολείου μας. Παρακολουθήστε μας επίσης και μέσω Facebook. 

Σύντομα θα σας ενημερώσουμε για κάποιες από τις δράσεις που θέλουμε να 
«τρέξουμε» για φέτος. Στείλτε μας και εσείς τις ιδέες σας ή τα θέματα που σας 
απασχολούν.  

Θα προσπαθήσουμε να είμαστε δίπλα σας και ζητούμε από τώρα την επιείκεια 
σας για όπου δεν μπορέσουμε να σταθούμε άξιοι των προσδοκιών σας. 

 

Με εκτίμηση 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων  

του 1ου ΕΠΑΛ Γλυφάδας 

  


